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Zachte Ring Anzegem  -  Afstemming met het Agentschap Wegen en Verkeer

De Zachte Ring rond Anzegem is volop in ontwikkeling. De Zachte Ring, een parcours 
rondom Anzegem, bestemd voor zwakke weggebruikers, werd opgenomen in de het 
fietsnetwerk van Westtoer. De Zachte Ring biedt niet alleen de schoolgaande jeugd een 
kans om veilig scholen in Anzegem, Avelgem en Waregem te bereiken, maar is ook 
recreatief van aard. 

Deze Zachte Ring kruist de N382 (Grote Leiestraat) ter hoogte van Steenbrugge. In de 
indicatieve meerjarenplanning van het Agentschap Wegen en Verkeer staat voor 2018 
het structureel onderhoud van de betonverharding (inclusief rioleringen) geagendeerd 
(kmp 4,6 tot 7,2). De Zachte Ring kruist de N382 (Bevrijdingslaan) ook aan de Juliaan 
Claerhoutstraat. De Zachte Ring kruist de N494 ter hoogte van knooppunt 13 
(Wortegemsesteenweg) en ter hoogte van knooppunt 8 (Tiegemberg). 

1. Zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) het vooropgesteld structureel 
onderhoud van de N382 in 2018 aanwenden om de kruising van de Zachte Ring met 
de N382 zo optimaal mogelijk in te richten voor zwakke weggebruikers? Zo ja, via 
welke maatregelen? 

2. Zal AWV in de tussentijd maatregelen nemen om de veiligheid van de zwakke 
weggebruikers bij het kruisen van de N382 te verhogen? Zo ja, welke? 

3. Welke maatregelen zal AWV nemen om de veiligheid van de zwakke weggebruikers 
bij de andere boven genoemde locaties (kruising N382 ter hoogte van Juliaan 
Claerhoutstraat; N492 ter hoogte van knooppunten 13 en 8) te verhogen? 

4. Op welke manier is AWV betrokken bij de implementatie van de Zachte Ring in 
Anzegem? 

5. Welke maatregelen nam AWV reeds om mee het concept van de Zachte Ring te 
realiseren? Welke maatregelen plant AWV nog? 
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1-2+4.Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is tot op heden niet betrokken bij het 
project van de Zachte Ring. Het lijkt evident om samen met de gemeente te gaan 
bekijken of hier bij de werken voor het structureel onderhoud verbeteringen nodig 
en mogelijk zijn. 
In de tussentijd worden momenteel geen maatregelen voorzien. 

3. Het verkeersveiliger maken van het kruispunt N382 x Juliaan Claerhoutstraat voor 
fietsers zal deel uitmaken van het fietspadendossier waarvoor de gemeente Anzegem 
trekker is. De herinrichting zal worden besproken in de Gemeentelijke 
Begeleidingscommissie en in de Regionale Mobiliteitscommissie.

Het kruispunt N494 x Petegemstraat is besproken op de Provinciale Commissie 
Verkeersveiligheid. Bedoeling is om de snelheid van het verkeer komende van 
Wortegem af te remmen en de scherpe bocht voor dit verkeer beter zichtbaar te 
maken. Er zullen bochtschilden worden geplaatst en afremmingsstrepen worden 
aangebracht over het wegdek.

5. Ik verwijs naar de geplande maatregelen hierboven. 


